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ATA Nº3107 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2021. 

Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Felipe 

Segundo Rael, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, 

Edinaldo de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, José Cassiano Ferreira, Ronaldo 

Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araújo. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início 

à sessão exatamente às vinte horas e pediu a todos que se levantassem para que o vereador 

Edinaldo de Jesus da Silva pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente 

colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovadas por unanimidade. Solicitou a 

leitura do Projeto de Lei nº 068/2021. Solicitou a leitura da Indicação nº 134/2021. Ordem do 

Dia: O Presidente colocou em única votação a Indicação nº 134/2021, aprovada por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 065/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 066/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 067/2021, aprovado por 

unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei Complementar nº 001/2021, 

aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 064/2021, 

aprovado por unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares. Com a palavra o 

vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Comentou da necessidade de 

reforma de outros quebra-molas do município, declarando seu apoio a Indicação nº 130/2021. 

Comentou sobre a aquisição dos monitores cardíacos no Centro de Saúde que está sendo 

estudada a melhor utilidade. Disse que os monitores foram adquiridos com recursos do IPTU. 

Com a palavra o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Comentou 

sobre o Projeto de Lei que trata do CISMEPAR, falando sobre a dificuldade em que se encontra 

atualmente o atendimento pelo consórcio que muitas vezes é realizado no Hospital São Rafael 

de Rolândia, local que não é referência me atendimento e infelizmente não há como ser de outra 

forma. Comentou sobre a Indicação nº 134/2021 de sua autoria que solicita reforma de quebra-

molas, falando da necessidade de aumento da altura das lombadas em razão dos riscos que os 

munícipes vem correndo. Agradeceu a primeira dama Selma pela decoração organizada no 

Distrito de Bentópolis e também em Guaraci. O Presidente convocou os vereadores para uma 

reunião extraordinária no dia 08 de dezembro às 10 horas da manhã. Nada mais havendo o 

senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e 

dezenove minutos. Da qual eu Felipe Segundo Rael – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, 

que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Felipe Segundo Rael 

Presidente                                                                                                                    Secretário 
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